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3w =Fit fort, 15 S et plus.
3a/4%/44¢ = Contrdles.
5% = Deux clés sans la Dame d'atout.

Ce chelem ne posera pas de probléme a la carte. Ouest prend 'entame de la Dame de
Carreau de son partenaire de 1'As. Nord prend du Roi le retour Carreau, purge les atouts
adverses et finit la donne en roue libre...

NB : 6 chutait ! Il faut se souvenir que le fit 4-4 est a privilégier par rapport au fit 5-3...
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2& = Six cartes ou cinq trés belles, 11-17 H.
X = Aumoins 8 H et une ou deux majeures quatriémes.
2 & = Quatre cartes a Pique sans quatre cartes a Ceeur.

Sud, a l'entame, doit étre attentif aux cartes fournies par son partenaire... Alors qu'il
cncaissc I'As puis lc Roi de Tréfle, Nord fournit respectivement le 3 et le 9. Dé&s lors,
Sud doit veiller a ne pas jouer dans coupe et défausse... Il rejoue neutre, atout. Le
déclarant réalisera malgré tout son contrat, mais sans surlevée (c'est déja ¢a!).
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2+ = Cinq ou six cartes, 12-16 H.
3¢ =Trois cartes et 8-10 H ; cette enchére est encourageante mais non forcing.

Sud possede huit levées siires.

I1 prend immédiatement de I'As de Cceur. Il encaisse 1'As de Carreau puis la Dame afin
de conserver le Roi du mort. S'il tente I'impasse Pique et qu'elle échoue, il chutera de
deux.

Donc il joue Pique pour I'As et 1a Dame. Si Est fournit un petit, il défausse un Cceur (ou
un Trefle). Et si Est couvre du Roi, il coupe avant de jouer Carreau pour le Roi et Valet

de Pique. Ici c'est une expasse (ou impasse par la coupe) qui permet de gagner ce contrat
!
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2w = Cingq cartes a Tréfle et quatre cartes a Ceeur, 17 H et plus. C'est un bicolore cher.
3% =Fit fort, 9 HLD et plus.

4 ¢ = Splinter.

4% = As ou Roi de Ceeur.

54 =Une clé.

Seule I'entame du Roi de Carreau réduit a douze levées.
Félicitations si vous avez déclaré ce chelem sur-mesure !
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3& = Sept belles cartes, barrage.
3a = Au moins cing cartes, 11 H et plus.

Est prend le 10 de Tréfle avec la Dame et tire I'As.

Ouest défausse le 2 de Ceeur.

Est doit absolument continuer Tréfle et espérer que son partenaire posséde Roi-10
troisiémes, le Valet ou le 10 second ou troisiéme.

Ouest coupe du Valet et joue Ceeur.

Sud prend, donne deux tours d'atout et réalise le reste des levées.

Toute autre défense offre une surlevée au déclarant !
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3a =Cinq cartes et 8-10 H.

Est entame de I'As de Cceur et rejoue le Roi.

Ouest fournit le Valet puis le 10.

Il signale ainsi quatre cartes & Cceur et un intérét pour les Carreaux, la plus chére des
couleurs restantes.

Obéissant, Est rejoue le Valet de Carreau.

La défense fait trois levées de Carreau et joue Tréfle.

Le déclarant tire As-Roi de Pique et la Dame tombe ; une de chute !

50 pour Est-Ouest mais le contrat de 3% gagne en Est-Ouest.
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huit levées !

1SA = 8-11 H réguliers sans fit Pique mais avec un arrét Carreau.

Est prend immédiatement le Roi de Carreau de 1'As car il craint le retour a Cceur.
Puis il joue le Roi de Pique et le Valet pris de la Dame.
Nord prend de 1'As et continue Carreau.
La défense fera seulement quatre levées.
Si Est laisse passer le Roi de Carreau, Sud peut rejouer Ceeur ; dans ce cas, seulement
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2SA =20-21 HL réguliers.

Avec huit levées de téte, Ouest doit affranchir les Tréfles.

Voici la bonne ligne de jeu : Valet de Ceeur pris de I'As, Carreau pour le 10 et Valet de
Trefle.

Nord prend et rejoue la Dame de Ceeur.

Ouest prend du Roi de Cceur, joue le Valet de Carreau pour la Dame et laisse filer le 10
de Trefle afin de capturer le Roi.

Dix levées grace a la double impasse Tréefle.
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Mini-stage 19 05 18
Bridge Club Saint Honore
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Le Club de tous les briageurs
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